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SEKRETARIAT  DPRK ACEH TAMIANG 



 

 
 

RISALAH  RAPAT 

Hari   : Jumat 

Tanggal  : 22 Oktober 2021 

Pukul   : 15.00 Wib 

Tempat  : Ruang Sidang Utama DPRK Aceh Tamiang 

Acara   : Rapat Paripurna DPRK Aceh Tamiang Ke-4 agenda Penyampaian  

Pendapat Panitia Anggaran DPRK terhadap KUA dan PPAS RAPBK 

Aceh Tamiang Tahun Anggaran 2022.  

Pimpinan Rapat : Suprianto,ST (Ketua DPRK) 

Sekretaris Rapat : Rulina Rita,ST (Sekretaris DPRK) 

Hadir   : A. 17 dari 30 orang Anggota DPRK, dengan rincian : 

1. Fraksi Gerindra  

3 dari 7 orang Anggota 

2. Fraksi Partai Aceh  

2 dari 4 orang Anggota 

3. Fraksi Tamiang Sepakat 

7 dari 11 orang Anggota 

4. Fraksi Amanat Persatuan dan Keadilan   

5 dari 8 orang Anggota 

Tidak Hadir : 1. Fitriadi   (Fraksi Tamiang Sepakat) 

    2. Salbiah.S.Pd.I  (Fraksi Partai Gerindra)  

   3. Sarhadi   (Fraksi Partai Gerindra) 

    4. Ir.H.Tengku Rusli  (Fraksi Partai Gerindra) 

    5. Miswanto,SH   (Fraksi Partai Aceh) 

    6. Juniati.S.Farm.apt (Fraksi Partai Aceh) 

    7. Dody Fahrizal  (Fraksi Tamiang Sepakat) 

    8. H.Saiful Sofyan,SE (Fraksi Tamiang Sepakat) 

    9. Muhammad Nasir (Fraksi Tamiang Sepakat) 

  10. H.Samuri   (Fraksi Tamiang Sepakat) 

  11. Siti Zaleha,ST  (Fraksi Amanat Persatuan & Keadilan) 

  12. Muhammad Saman.S.Pd (Fraksi Amanat Persatuan & Keadilan) 

 13. Jayanti Sari,SH  (Fraksi Amanat Persatuan & Keadilan)  
     

 



Turut Hadir :  Ir. Adi Darma.M.Si (Asisten Administrasi Umum) dan  

   OPD Pemerintah Kab.Aceh Tamiang 

I. Jalannya Rapat : 

- Sekretaris  DPRK  : Rulina Rita,ST.MT 

Jumlah Anggota DPRK yang hadir dan telah menandatangani 

daftar hadir sebanyak  17 orang dengan demikian rapat 

paripurna DPRK Aceh Tamiang dengan agenda Penyampaian  

Pendapat Panitia Anggaran DPRK terhadap KUA dan PPAS 

RAPBK Aceh Tamiang Tahun Anggaran 2022, dapat 

dilaksanakan. 

 

- Pimpinan Rapat : Suprianto,ST  (Ketua DPRK) 

Bismillahirrahmannirrahim 

Assalamu’alaikum Wr. Wb. 

 
Puji syukur kehadirat Allah SWT Atas Rahmat dan Hidayahnya 

yang telah memberikan kesehatan kepada kita semua sehingga 

kita dapat hadir dan mengikuti acara Rapat Paripurna Ke–4 

dengan agenda Penyampaian Pendapat Panitia Anggaran DPRK 

terhadap KUA dan PPAS RAPBK Tahun Anggaran 2022. 

 

Shalawat teriring salam kita curahkan kepada Baginda 

Rasulullah SAW beserta keluarga dan seluruh sahabat-Nya 

sekalian. 

 

- Yang Terhormat Bupati Aceh Tamiang dalam hal ini diwakili 

Asisten Administrasi Umum;  

- Yang Terhormat Pimpinan Kolektif Dewan, Ketua Fraksi, 

Ketua Komisi, Ketua Badan Kehormatan Dewan, Ketua 

Panitia Legislasi Dan Seluruh Anggota Dewan; 

- Yang Kami Sekretaris Dewan, Kepala Organisasi Perangkat 

Daerah, Kepala Bagian Dan Para Camat Dalam Jajaran 

Pemerintah Kabupaten Aceh Tamiang ; 

- Rekan-Rekan Pers, Ormas, Alim Ulama, Mahasiswa, Tamu, 

Undangan Dan Hadirin Yang Berbahagia. 

 



Berdasarkan laporan Sekretaris Dewan, bahwa anggota 

dewan yang hadir dan telah menandatangani daftar hadir 

sebanyak  17 orang, dengan demikian rapat paripurna hari ini 

sah dan dapat dilaksanakan.  
 

 

Dengan mengucapkan Bismillahirrahmanirrahim Rapat 

Paripurna DPRK Aceh Tamiang dengan agenda Rapat Paripurna 

dengan agenda Penyampaian Pendapat Panitia Anggaran DPRK 

terhadap KUA dan PPAS RAPBK Tahun Anggaran 2022, dibuka 

dan terbuka untuk umum.  

------------------------------Ketuk Palu 3 x -----------------------------  

 

Sidang Dewan Yang Terhormat, Hadirin Yang Berbahagia. 
 

Pembahasan KUA dan PPAS RAPBK Tahun Anggaran 2022 

telah selesai dibahas oleh Panitia Anggaran DPRK Aceh 

Tamiang bersama Tim Anggaran Pemerintah Kabupaten.  
 

Sesuai dengan agenda rapat hari ini yaitu penyampaian 

pendapat Panitia Anggaran terhadap KUA dan PPAS RAPBK 

Tahun Anggaran 2022 kepada juru bicara panitia anggaran, 

dengan hormat dipersilahkan 

 

- Juru bicara Panitia Anggaran  : Erawati,IS, SH   

Dalam kesempatan yang berbahagia ini kami ucapkan 

terima kasih kepada Pimpinan Rapat atas kesempatan yang 

telah diberikan kepada kami untuk menyampaikan Laporan 

Pendapat Panitia Anggaran DPRK Aceh Tamiang pada forum 

yang terhormat ini.  

Ucapan terima kasih juga kami sampaikan kepada 

Saudara Bupati Aceh Tamiang yang telah menyampaikan KUA 

dan PPAS RAPBK Aceh Tamiang T.A 2022 pada Rapat 

Paripurna ke — 1 tanggal 27 Agustus 2021. Ucapan terima kasih 

juga kami sampaikan kepada segenap Anggota Panitia 

Musyawarah DPRK Aceh Tamiang yang telah menjadwalkan 

pembahasan KUA dan PPAS APBK Aceh Tamiang T.A 2022. 

Ucapkan terima kasih juga kepada segenap Pimpinan dan 



Anggota DPRK Aceh Tamiang dengan Tim Anggaran 

Pemerintah Kabupaten Aceh Tamiang.  

Selanjutnya ringkasan KUA dan PPAS RAPBK Aceh 

Tamiang Tahun Anggaran 2022 yang telah selesai dibahas oleh 

DPRK Aceh Tamiang bersama TAPK Aceh Tamiang, dengan 

rincian dapat kami sampaikan sebagai berikut :  

A. PENDAPATAN : Rp. 1.253.641.222.022 (satu triliun dua ratus 

lima puluh tiga milyar enam ratus empat puluh satu juta dua 

ratus dua puluh dua ribu dua puluh dua rupiah).  

B. B.BELANJA : Rp. 1.260.641.222.022 (satu triliun dua ratus 

enam puluh  milyar enam ratus empat puluh satu juta dua 

ratus dua puluh dua ribu: dua puluh dua rupiah).  

C. PENERIMAAN PEMBIAYAAN : Rp. 10.000.000.000 (sepuluh 

milyar ruupiah).  

D.  PEMBIAYAAN NETTO : Rp. 7.000.000.000 (tujuh milyar 

rupiah).  

Selanjutnya kami menyarankan kembali kepada Kepala 

Daerah Kabupaten Aceh Tamiang :  

1. Agar dapat mengingatkan masing - masing Kepala SKPK 

dalam melaksanakan kegiatan anggaran yang telah dibahas 

oleh DPRK bersama Tim Anggaran Pemerintah Kabupaten 

Aceh Tamiang dapat dilaksanakan sesuai dengan ketentuan 

dan peraturan yang berlaku dan apabila terjadi pelaksanaan 

kegiatan yang melanggar aturan hukum maka segala resiko 

dan akibatnya akan menjadi tanggung jawab SKPK tersebut.  

2. Mengingatkan agar Eksekutif mengambil langkah-langkah 

strategis dalam meningkatkan Pendapatan Asli Daerah 

terutama, terhadap peraturan daerah yang telah diundangkan 

dan terhadap perusahaanperusahaan yang beroperasi dalam 

wilayah Kabupaten Aceh Tamiang.  

3. Meminta kepada Bupati Aceh Tamiang untuk menindaklanjuti 

setiap Rekomendasi dalam LHP BPK RI guna membayar 



hutang atau tunggakan pembayaran hutang kegiatan yang 

telah selesai dilaksanakan kepada Pihak — pihak yang 

berhak menerima.  

4. Kami minta kepada Bupati untuk mengingatkan TAPK Aceh 

Tamiang setelah KUA dan PPAS RAPBK Aceh Tamiang 

Tahun Anggaran 2022  disahkan, harus segera berkerja 

semaksimal mungkin untuk menyampaikan kembali kepada 

DPRK Aceh Tamiang yang mana nantinya RAPBK Aceh 

Tamiang Tahun Anggaran 2022 kembali bisa kita bahas 

bersama-sama untuk di setujui. Mengingat Pasal 106 Ayat (1) 

berbunyi Kepala Daerah dan DPRD wajib menyetujui 

bersama Peraturan Daerah tentang APBD paling lambat 1 

(satu) bulan sebelum dimulainya tahun anggaran setiap tahun 

berdasarkan PP Nomor 12 Tahun 2019 tentang Pengelolaan 

Keuangan Daerah. Ini tentunya menjadi perhatian dan 

pertimbangan kita semua agar APBK Aceh Tamiang Tahun 

Anggaran 2022 tidak terlambat disahkan.  

 

- Pimpinan Rapat  : Suprianto,ST  (Ketua DPRK) 

 

Sidang Dewan Yang Terhormat, Hadirin Yang Berbahagia. 

 

Selanjutnya Pendapat Penyampaian Pendapat Panitia 

Anggaran DPRK terhadap RAPBK Perubahan Tahun Anggaran 

2021  akan kami serahkan kepada anggota dewan (Fraksi-

Fraksi) sebagai bahan penyusunan pendapat akhir fraksi yang 

akan disampaikan pada rapat paripurna ke-5 hari Senin tanggal 

25 Oktober 2021 pukul 10.00 wib sampai dengan selesai 

 ----------------------------------Ketuk Palu 1 x ------------------------------ 

 

Sidang Dewan Yang Terhormat, Hadirin Yang Berbahagia. 

 

 Berhubung agenda rapat paripurna telah selesai kita 

laksanakan, dengan demikian rapat paripurna dapat kita akhiri. 

Dengan mengucapkan Alhamdulillahirrabil’alamin rapat 

paripurna DPRK Aceh Tamiang  



  

Wabillahi’Taufiq Wal Hidayah  

Assalamualaikum Wr.Wb 

--------------------------Ketuk Palu 3 x ------------------------------- 

 

 

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT  

KABUPATEN ACEH TAMIANG 
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